
3 стор.17  грудня 2011 року Âiëüíèì
у районній раді благодійність

у районній раді

(Закінчення. Поч. у №48).
З порядку денного дев’ятої сесії 

районної ради з-поміж чотирьох 
десятків питань депутати зняли 
два, що не готові до розгляду че-
рез відсутність документів: «Про 
приміщення, що належить до 
спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ і міста району 
в м. Ківерці по вул. Ковпака, 2в» 
і відправлено на доопрацювання 
питання «Про погодження клопо-
тань ТзОВ «ЖУРАВИЧІ ІНВЕСТ-
ТОРФ» про надання спеціального 
дозволу на користування надрами 
для видобування торфу на тери-
торії Берестянської та Журави-
чівської сільських рад». Відразу 
ж змушена повідомити читачів 
газети про те, що та інформація, 
що з’являється на неофіційному 
сайті, ніякого стосунку до редак-
ційних матеріалів і редакційних 
працівників немає, як і до комен-
тарів дій влади з тої чи іншої про-
блеми, що вміщуються там. 

Депутат Ніна Гуцуляк (“Наша 
Україна”) цікавилася у заступника 
прокурора району Віталія Шепе-
люка, який інформував сесію про 
стан законності, боротьби із зло-
чинністю, охорони громадського 
порядку та результатів діяльності 
прокуратури на території району, 
щодо розгляду справ по хабарни-
цтву, виплати заробітку у «кон-
вертах». Виявляється, порушена 
лише 1 справа, а до адміністра-
тивної відповідальності притягну-
то багато осіб, зі слів доповідача, 
робота проводиться. 

Подяки за працю і співпрацю від 
голови районної ради Михайла 
Марчука домоглися працівники 
райвідділу міліції:

- Дякую за працю. Взялися 
добре!

Про те, що «показники 
будуть, а хто цим займаєть-
ся – перестаньте!» - вимога 
начальника райвідділу  внутріш-
ніх справ. До в.о. начальника 
РВ УМВС Олександра Басалика 
депутат Григорій Павленко (На-
родний Рух України) мав таку 
пропозицію: депутати РР повинні 
знати пріоритети міліції і ті про-
блеми, які могли б допомогти 
їм вирішити. Детальніше про 
діяльність правоохоронців – у 
сьогоднішньому матеріалі до Дня 
працівників міліції. Як відомо, в 
Олиці за підтримки районної і 
місцевої влади будується буди-
нок шерифа.  А депутат Степан 
Гриценя (Партія Регіонів) пропо-
нує у селі Липне вже призначити 
дільничного, бо для нього і хати 
не треба будувати – усе вже є.

Важливе питання порушив де-
путат Борис Волошин (ВО «Бать-
ківщина») стосовно того, куди 
медичним працівникам відвозити 
алкоголіків. Адже в ЦРЛ такі особи 
забирають багато часу і дезорга-
нізують роботу. Та, на жаль, це 
проблема загальнодержавна і не 
вирішити її начальнику райвідділу, 
бо й у них до утримання таких осіб 
існують надто делікатні вимоги. 

В інформації першого заступни-
ка голови РДА Миколи Вашкевича 
– про стан будівництва, рекон-
струкції, ремонту та експлуата-
ційного утримання автомобільних 
доріг місцевого значення. Про 
відкриття лісової 12 км дороги на 
проміжку Скреготівка – Берестяне  
ви вже мали змогу читати у ма-
теріалі Марії Хітько з місця події. 
Адже майже 5 млн. грн витрачено, 
майже 3 млн. грн – 6 км дороги, 
що з’єднала Липне і  рівненське 
село Майдан, і в цьому неабияка 
заслуга депутата РР Степана 
Войтовича (УСДП). 

Депутати пропонували вклю-
чити в Програму 1,5 км відрізок 
дороги Берестяне – Гораймівка 
(Степан Гриценя, ПР), Олександр 
Юнчик (ВО «Свобода») – про 800 
м  ґрунтової дороги по Клубочину 
автобусного маршруту Луцьк – 
Городище.  На наступний рік це 
буде зроблено. 

Михайло Марчук інформував 
депутатів про Угоду про співробіт-
ництво між Ківерцівською і Рахів-
ською РР Закарпатської області, 
про поїздку делегації ми також 
вже розповідали. У партнерів, для 
прикладу, працює багато пилорам, 
деревообробних підприємств, 
тому вже тепер є необхідність у 
постачанні деталей, які з успіхом 
виробляють підприємці нашого 
району. Враховуючи взаємну 
зацікавленість у подальшому 
поглибленні співпраці, обміну до-

свідом діяльності рад, культурного 
співробітництва і підписана дана 
Угода, що схвалена на сесії. 

Депутати внесли ряд пропо-
зицій до питань, що розглядалися 
по звіту керівників. Місцевий архів 
потребує телефонного зв’язку, а 
бібліотека для дорослих немає 
свого приміщення, що ускладнює 
роботу. 

Внесено зміни до рішення РР 
«Про районний бюджет на 2011 
рік» - інформувала начальник 
фінансового управління РДА Леся 
Керда. Як наголосив голова по-
стійної бюджетної комісії РР Григо-
рій Павленко, у Ківерцівському 
районі всі питання бюджетні роз-
глядаються дуже гласно, опера-
тивно, за згодою, при досягненні 
компромісу, проекти заздалегідь, 
як вимагає законодавство, вистав-
ляються на сайті РР: 

- Райдержадміністрація, 
сільські ради, селищні, фінуправ-
ління працюють дуже добре. Не 
виникають питання про те, як 
виплатити зарплату наприкінці 
року. Ми ж не лише виконуємо, а й 
перевиконуємо бюджет! Можемо 
й преміювати кращі місцеві ради 
до Дня місцевого самоврядування 
(див. «ВШ» за 16.12.2012).  до-
даткові субвенції отримали ДНЗ, 
клуби і БК.  Виділили кошти для 
пожежних частин. 313 тис.грн 
спрямовано для освіти на най-
необхідніше. В охороні здоров’я 
спрямованоно кошти на паливно-
мастильні матеріали для 
швидкої допомоги – міська рада 
повинна активніше їх підтриму-
вати, бо ж працює швидка в осно-
вному для міського населення. 35 

тисяч виділили для Краєзнавчого 
музею. Внесено зміни до окремих 
кошторисів. Не погоджуємося 
лише з тим, що ЦРЛ економить 
на відрядженнях для сільських 
медиків – треба компенсувати за 
дорогу. Позитивним є й те, що 
7 млн. 340 тис. 200 грн субвенції 
з державного бюджету  місце-
вим бюджетам допомога сім’ям 
з дітьми, малозабезпечиним 
сім’ям, інвалідам дитинства, 
дітям інвалідам та тимчасова 
державна допомога дітям. Об-
ласний бюджет виділив кошти 
на природоохоронні цілі. Хоча це 
прерогатива бюджету сільської 
ради, але вдалося владі району з 
допомогою ОДА і обласної ради 
придбати будинок для дитини 
сироти. Позитивний і той факт, 
що місцеві ради добровільно з 
своїх бюджетів фінансували, 
наприклад, Цуманська – 14 тисяч 
для місцевої школи і лікарні, Діди-
чівська – 3,7 тис.грн для школи, 
Берестянська – на потреби 
сільської школи. Отож, бюджет-
на комісія спільно з зацікавленими 
установами працювала плідно і 
професійно. 

Голова РР Михайло Марчук 
противник того, аби актуальні 
питання, що розглядаються, запо-
літизовувалися, або ж виносилися 
з огляду на переконання тієї чи 
іншої партії. Сесійна зала, на його 
переконання, для того, щоб дума-
ти про вирішення нагальних про-
блем людей, а не для політичних 
дискусій. При розгляді  Програми 
діяльності Ківерцівської районної 
редакції проводового радіомов-
лення на 2012 рік (інформувала 
керівник Інна Тетюрко) депутати 
мали своє бачення на це. Борис 
Волошин цікавився тим, коли ж 
по вулиці Незалежності у місті 
відновлять трансляцію. А депутат 
Юрій Романішин (“Наша Україна”) 
пропонує “голові РР знайти роботу 

для керівника місцевого радіомов-
лення, а кошти, що виділяються 
на цю Програму, депутати зна-
йдуть де раціонально роз приділи-
ти”. Окрім того, зауважує депутат:

- Питання про реорганізацію 
проводового радіомовлення вине-
сено для вивчення на четвертий 
квартал. Тому нелогічно затвер-
джувати фінансування по даній 
Програмі на 2012 рік. Радіомов-
лення затихає, адже є лише 1360 
точок і то не скрізь трансляцію 
чують. А 58 тисяч гривень – це 
серйозні гроші, які потрібні для 
вирішення інших проблем.

- Питання по фінансуванню 
радіо поки що на папері, - пояс-
нює Михайло Марчук, - а пробле-
му вивчав заступник голови РР 
Андрій Киричук, знайомилися із 
ситуацією в інших районах облас-
ті. Щодо відновлення трансляції 
в окремих місцях, зверталися до 
відділення Укртелекому –  від-
мовляють і скидають вирішення 
проблеми на міську раду, а у них 
на це немає фінансування. 

- Ламати – не будувати, - 
переконана Інна Тетюрко, адже 
лише ліцензія вартує тисяч 50 
– 70. 

- Ліцензія по вересень 2012 
року, - нагадав Андрій Киричук, 
- тож як наступить цей критич-
ний час, будемо розглядати.

 Марія Стемпневська інформу-
вала сесію про розгляд протесту 
прокурора району на пункт 1.2 
рішення РР за 2007 рік щодо 
надання дозволу на відчуження 
майна спільної власності терито-
ріальних громад сіл, селищ і міста 
району про пришкільний інтернат, 

що входив до складу Дернівської 
школи:

- У протесті вказано, що при-
ватизації не підлягають об’єкти, 
діяльність яких забезпечує со-
ціальний розвиток, збереження 
та підвищення культурного, 
наукового потенціалу, духовних 
цінностей, зокрема об’єкти 
освіти, фізкультури, спорту і 
науки, що фінансуються з держ-
бюджету. Але інтернат у 1994 
році пройшов процедуру ліквідації. 
Установа ліквідована, а при-
міщення залишилося на балансі 
відділу освіти РДА для потреб 
школи, відповідно було відсутнє 
його фінансування. У Статуті 
школи не передбачено функціону-
вання і використання приміщення 
пришкільного інтернату. А щодо 
відчуження майна районна рада 
має відповідне Положення.

Сесія відхилила протест про-
курора. Запропоновано  взяти 
даний об’єкт на постійний конт-
роль постійної комісії і сесії РР. 
Представник благодійного фонду 
Олександр Мельник нагадав депу-
татам, що приміщення викуплено 
за 265 тисяч гривень, проводиться 
ремонт, планують відповідну ро-
боту. Понад 30 тонн одягу, меблів 
роздали населенню від німецьких 
благодійників. На 90% відремонто-
ване перше крило будівлі, придба-
ли все для проведення опалення, 
але до рішення сесії РР роботи 
призупинили. Планують надавати 
соціальну допомогу сиротам, ді-
тям, позбавленим батьківського пі-
клування. Голова постійної комісії 
РР Ігор Космина (ВО «Свобода») 
цінує те, що вже вдалося зробити 
благодійникам, але пропонує на-
лагодити постійний контроль за їх 
діяльністю, а протест прокурора 
- відхилити.

Депутати Любов Михальчук 
(“Наша Україна”) і Людмила Ти-
мощук (ВО “Батьківщина” непо-

кояться, чи є потреба в такому 
закладі, чи є напрацювання в його 
організаторів щодо функціонуван-
ня сиротинця і які діти там пере-
буватимуть. Депутат Олександр 
Юнчик (ВО “Свобода“) нагадує, 
що на 1 червня 2008 року там мав 
би відкритися не центр благодій-
ної допомоги, а сиротинець. 

Керівник апарату РДА Анатолій 
Степанов виступив з інформацією 
щодо Програми інформатизації 
району на 2012 – 2014 роки. Де-
путат Олександр Юнчик вносить 
пропозицію про те, щоб то була 
інформатизація дійсно району, а 
не райдержадміністрації. 

Як повідомив спеціаліст 
управління Держкомзему Ігор 
Марценюк, пройшли зміни у за-
конодавстві щодо фермерства і з 
червня комісія з питань створення 
фермерських господарств не 
працює у районі.    

У «Різному» депутат Ігор Кос-
мина (ВО «Свобода») порушив 
питання, з якими ми вас вже озна-
йомили в минулу суботу, а також 
він занепокоєний тим, що розва-
люється приміщення колишнього 
потужного Механічного заводу.

- Це власність Держмайна, - 
констатував перший заступник 
голови РДА Микола Вашкевич.

На депутатський запит, що його 
давав  Григорій Павленко (На-
родний Рух України) стосовно 
функціонування «Джокера» (ПП 
Михайло Гризунов, м. Чернівці), 
варто зауважити, що це питання 
також непокоїть читачів газети. 
Тому відповідь, що надійшла в ра-
йонну раду від райвідділу міліції, 
який здійснював перевірку, містить 
наступне: працівники райвідділу 
проводили перевірку діяльності 
закладу по факту законності 
його функціонування. Гральний 
заклад працює згідно договору 
оренди з міським споживчим 
товариством. Фактів надання 
послуг гри  на гральних авто-
матах за готівку не встановлено. 
Питання про доцільність функ-
ціонування даного закладу – у 
компетенції МСТ, міської ради і 
райдержадміністрації, куди й на-
правлено відповідні листи.   

Повідомимо читачів і про 
те, що надійшла відповідь на 
депутатський запит Олександра 
Юнчика (ВО «Свобода») стосов-
но аварійної ділянки шляху у Со-
киричах. Автомобільна інспекція 
області спостерігає за інтенсив-
ністю руху в селі. Сесія Сокири-
чівської сільської ради прийняла 
звернення до ДАІ щодо обмежен-

ня швидкості руху в селі до 40 км/
год. Існує відповідна процедура, 
яка на даний час здійснюється. 

Частина депутатів фінансово 
допомагала у розмитненні реані-
мобіля для ЦРЛ. На що пішли ко-
шти – наглядно показали медики, 
поставивши його до початку сесії 
перед адмінприміщенням. 

В обласні інстанції надіслані 
листи щодо порушених депута-
тами Галиною  Мартинюк (ВО 
«Батьківщина») і Олександром 
Гурським («Фронт змін») питань 
про встановлення зупинок у селах 
Жорнище, Дачне, Жабка. 

Реорганізовано Ківерцівську 
музичну школу у Школу мистецтв, 
відкрито художню студію «Етюд» 
(кер. Степан Кузьмич), що діє на 
базі ЗОШ І – ІІІ ст. №4 м. Ківерці.  

Прозвучала пропозиція депу-
тата Любові Михальчук (Єдиний 
Центр) і прохання допомогти вирі-
шити питання про встановлення в 
с. Ставок посадочної з/д плат-
форми на 264-му км (на прохання 
жителів сіл Ставок, Хром’яків, 
Путилівка).   

 Наступний рік – це відзначення 
120-річчя від дня народження 
академіка Кравчука Михайла Пи-
липовича. На звернення районної 
ради щодо цього, в район надій-
шли відповіді, з якими ознайомив 
голова РР Михайло Марчук: у 
Києві відбудеться Міжнародна на-
укова конференція (див. «ВШ» за 
10.12.2012, 2 стор,), відбудуться 
заходи на обласному рівні, а от 
депутати Верховної Ради України 
цю пропозицію відхилили, а її  
підтримували лише Володимир 
Карпук і Олександр Яворівський. 
Володимир Карпук буде окремо 
ініціювати організацію вшанування 
відомого земляка на державному 
рівні, повідомив голова РР Михай-
ло Марчук.

Людмила ОЛІЩУК.

Щоб добро 
повернулось 

сторицею
Ще з часів давньоруських благодійність 

була в традиціях нашого народу. Цілком при-
родним і закономірним вважалося допомогти 
знедоленому, нещасному, поділитися шмат-
ком хліба з голодним, дати притулок бездо-
мному, захистити старість, заступитися за 
беззахисного і скривдженого. Хтось із мудрих 
назвав благодійність «великою справою ве-
ликих людей». І не випадково. Адже творен-
ня добра було і залишається першочерговою 
потребою душі для кожного із нас. Бо, хоч би 
якого високого рівня добробуту і цивілізова-
ності не досягло суспільство, поруч із нами 
завжди знайдуться ті, котрі потребують допо-
моги - так уже влаштовано світ.

Щоденної уваги і піклування потребують 
й 111 інвалідів, які проживають в Олицькому 
психоневрологічному інтернаті (директор П.Я. 
Ткачук). Працівники закладу дбають, щоб 
вони були ситі, доглянуті, отримували належ-
не лікування, а в кімнатах, де живуть, було 
затишно. Однак, виділених державою коштів 
на це не вистачає. Тож колектив із вдячністю 
приймає допомогу благодійників. З початку 
року заклад отримав благодійну допомогу від 
СТзОВ «Романів» (2 тонни ячменю), Луцького 
комбінату хлібопродуктів (3,3 тонни висівок), 
підприємця Олександра Мельника (350 кг 
круп і 105 кг макаронних виробів).

Напередодні Міжнародного дня інвалідів на-
дійшла допомога від магазину «Оселя» (дирек-
тор Іванна Мельник) і ТзОВ «Едем» (директор 
Віталій Лук'янчук). Вони надали інтернату 
цемент і матеріали для ремонту приміщення.

Не залишились осторонь і голови Олиць-
кої селищної та Дідичівської сільської рад 
- Олена Кашевська та Галина Романова, 
також місцеві підприємці Михайло Романов, 
Вікторія Дядюсь, Зоя Щелепа, Валенти-
на Лясковецька, Валентина Мельникова, 
Людмила Карпович, які потурбувалися про 
затишок у кімнатах підопічних і подарували 
їм солодощі.

Адміністрація, трудовий колектив та під-
опічні інтернату висловлюють щиру вдячність 
всім установам та приватним підприємцям 
за надану благодійну допомогу закладу і за 
увагу до підопічних інвалідів.

Тож нехай добро воздається Вам сторицею!
Інна ЯНУЛЬ, культорганізатор.

роЗпорЯдЖеннЯ
від 15.12.2011 №151
Про скликання позачергової десятої 

сесії районної ради шостого скликання
Відповідно до пункту 1 частини 6 статті 55, 

частин 5, 9 статті 46 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», пункту 6 
розділу II Регламенту роботи Ківерцівської ра-
йонної ради Волинської області шостого скли-
кання, затвердженого рішенням районної ради 
від 30.12.2010 року №3/2 «Про затвердження 
Регламенту роботи Ківерцівської районної 
ради Волинської області шостого скликання»:

I. Скликати десяту позачергову сесію 
районної ради шостого скликання 29 грудня 
2011 року о 10 годині в сесійній залі районної 
ради, на розгляд якої внести такі питання:

1. Про затвердження Заходів на 2012 рік з 
виконання районної Програми виробництва 
зерна у 2011-2015 роках.

2. Про затвердження технічної документації 
по нормативній грошовій оцінці земельної ді-
лянки громадянину Леоненку В.І. на території 
Прилуцької сільської ради.

3. Про погодження клопотань ТзОВ «ЖУРА-
ВИЧІІНВЕСТТОРФ» про надання спеціального 
дозволу на користування надрами для видо-
бування торфу на території  Берестянської та 
Журавичівської сільських рад.

4. Про розпорядження голови районної ради, 
прийняті в міжсесійний період з питань, що під-
лягають затвердженню районною радою.

Ряд інших питань.
II. Запросити на позачергову десяту сесію 

районної ради голову районної державної 
адміністрації та його заступників, керівників 
структурних підрозділів районної державної 
адміністрації, депутатів обласної ради, які 
обрані в одномандатних мажоритарних, ба-
гатомандатних виборчих округах та прожива-
ють на території району, міського, селищних, 
сільських голів, прокурора району, началь-
ника міжрайонного відділення УСБ України у 
Волинській області, начальника  районного 
відділу УМВС України у Волинській облас-
ті, голову Ківерцівського районного суду, 
головного лікаря Ківерцівської центральної 
районної лікарні,  головного  редактора 
Ківерцівської районної редакції районно-
го  проводового радіомовлення, редактора 
Ківерцівської районної громадсько-політичної 
газети «Вільним шляхом», Почесних грома-
дян району.

Голово районної ради.
Михайло МарчУК.


